



## ■ ТОЧКА ЗРЕНИЯ

**Елена Белова, почетная гражданка города Минска, четырехкратная олимпийская чемпионка по фехтованию:**

— «Вечерний Минск» — замечательная газета, которую читает огромное количество людей, и я в том числе. Узнать обо всем, что происходит в мире, сейчас легко благодаря тому же Интернету, но «Вечерка» всегда находит злободневные темы и ставит острые вопросы. Очень любопытна и полезна информация о культурной жизни столицы — анонсы, театральная афиша. Внимательно знакомлюсь с ними, поскольку стараюсь не упускать возможности посмотреть интересные концерты и спектакли.